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Rođen u Beogradu,1. marta 1983.godine. Prvu godinu svog života proveo je sa porodicom u Centralnoj 

Africi, gde je i prohodao, okružen prirodom, tog za mnoge mlade dečake i devojčice, sasvim neobičnog 

podnevlja.   

 

 
Kovač je svoju ljubav prema sportu  ispoljavao još kao jako mali, pre svega zahvaljujući snažnoj podršci 

oca Dragana, strastvenog zaljubljenika u košarku i jednog od osnivača košarkaškog kluba “Radivoj 

Korać”. Svoj put sporta počinje sa 10 godina, kao ne bas talentovani vaterpolista u Partizanu na Banjici. 

Vaterpolo karijera potrajala je relativno kratko, gde nakon samo jedne godine i ocene trenera, da nije 

dovoljno talentovan, odlučuje da se otisne put košarke.  

Već narednog leta (1994.)  sa sestrom Jelenom odlazi na kamp Five star (danasnji Yubac) na 
Kopaoniku, gde se prvi put upoznaje sa košarkasom igrom. Već te jeseni je bio na Dušanovcu 
na treningu Partizana koje je tada vodio Aleksandar Džikić.  

Prvi trenizi na terenu su već ukazivali talenat, nakon čega početkom 1995. godine prelazi u 
selekciju Partizana koju je predvodio Aleksandar Bućan i na prvenstvu države za dečake 
njegovog uzrasta osvaja prvo mesto i proglašen za najboljeg igrača.  



 
U jesen 1995. prelazi u selekciju Partizana koju predvodi legendarni profesor Aleksandar 
Janjić, gde kao kapiten selekcije 1997. osvaja državno pionirsko prvenstvo i još jednom 
postaje najbolji igrač sezone. 1997. godine učestvuje na FIBA kampu u okviru EP za seniore 
u Španiji, kao jedan od predstavnika naše zemlje u toj generaciji.  
 

 
Miloš Nišavić, Mirko Kovač, Dušan Ivković, Aleksandar Gajić Bojan Bakić, Nenad Medić 
 
U istom periodu je započeo individualne treninge sa Borom Cenićem, kao i kondicione treninge sa 
Acom Mitićem, koji su imali dragocen uticaj na njegov sportski razvoj i buduće rezultate. Kao izrazito 
talentovan nastupa i za starije selekcije Partizana (1982.) sa kojom osvaja Prvenstvo Srbije i Prvenstvo  
Jugoslavije 1998.  godine. Naredne 1999. godine i sa svojom generacijom, a pod vođstvom Predraga 
Jaćimovića ponovo osvaja kadetsko prvenstvo i biva proglasen za najboljeg igrača turnira. 
 
Paralelno postaje član kadetske reprezentacije Jugoslavije pod vodstvom Petra Rodića i kao 
neizostavan član prve petorke, 1999 postaje Prvak Evrope. 
 

Gornji red: Miodrag Rajković, Aleksandar Dzikić, Jovan Stefanov, Milos Nišavić, Miloš Pavlović, 
Nemanja Matović, Ivan Andonov, Srdjan Bulatović, Petar Rodić 
Donji red: Strahinja Zgonjanin, Mirko Kovač, Bojan Bakić, Tomislav Tomović, Aleksandar Gajić, Dušan 
Djordjević 
 



Nakon velikog uspeha Jugoslovensko sportsko drustvo Partizan ga odlikuje svečanom značkom za 
izuzetan doprinos razvoju sporta i Jugoslovenskog sportskog drustva Partizan. 

 
Posle osvajanja kadetskog prvenstva Evrope postaje i član 
Juniorske reprezentacije Jugoslavije sa kojom ucestvuje na 
kvalifikacijama sa Evropsko prvenstvo. 
 
Pored klupskih i reprezentativnih uspeha nizu se i školski uspesi, 
pa tako osvaja i brojna prva mesta na atletskim i košarkaskim 
školskim prvenstvima i kao kruna, toga vremena, stiže nagrada 
za sportistu generacije OŠ “Svetozar Marković” koju mu 1997. 
uručuje legendarni direktor škole Dragi Lukić. 
 
Ne treba posebno naglasiti svesrdnu podrsku škole, kao 
osnovne tako I XI gimnazije u njegovom sportskom razvoju, ali 
takođe ne treba izostaviti i veliku podršku porodice kada su mu 
na školskom parketu u ranim jutarnjim satima otac ili  sestra 
vraćaju lopte na šuterskim treninzima. 

 
2000. godine odlazi sa  mladim timom Partizanom na Americku turneju  i pod vodstvom Aleksandra 
Džikića i Marina Sedlačeka pruza zapazene partije. U prvi tim Partizana ulazi 2000. godine pod 
vođstvom Nenada Trajkovića, gde potpisuje sedmogodisnji ugovor. Za tim Partizana debituje i postize 
prve seniorske poene protiv Macabia u Tel Avivu. Paralelno sa nastupima u seniorskom timu Partizana 
nastupa i za juniorski tim koji predvodi Milovan Kime Bogojević a takođe i za seniorski tim KK Milicionar 
koji je predvodio Mile Protić a sa kojim je 2001. godine iz srpske lige ušao u viši stepen takmicenja. 
 
2001. godine odlazi na pozajmicu u OKK Beograd i sa trenerom Predragom Jaćimovićem i saigračima 
vraća OKK Beograd u 1 ligu uz zapazene partije. 
 
OKK Beograd 2001-2002  

 
Gornji red: Igor Canić, Boško Majstorović, Miodrag Radojević, Dušan Nikolić, Vujadin Vorkapić 
Srednji red: Mirko Kovač, Vukašin Dabić, Nikola Radmanovac, Noel Djurišić, Saša Mihajlović 
Donji red: Nebojša Zdujić, Dejan Jeftović, Zoran Osmokrović, Bojan Jovičić, Branislav Munjić, Bojan 
Jakimovski, Predrag Jaćimović, Čiča ekonom 
 
U OKK Beogradu nastupa i naredne godine pod palicom Nenada Vučinića i Jovice Antonića.  
 
 
 
 



 
OKK Beograd 2002-2003  

 
Gornji red: Sasa Savic, Boško Majstorović, Vladislav Dragojlović, Dušan Nikolić 
Srednji red: Predrag Kosanović, Božidar Vukazić, Predrag Joksimović, Mirko Kovač 
Donji red: Nebojsa Knezević, Nikola Lepojević, Nikola Radmanovac, Nenad Radojicić, Radovan Pešić, 
Predrag Jaćimović 
 
Nakon dve godine, 2003. se vraća u Partizan kod Duška Vujoševića sa kojim osvaja titulu prvaka 
Jugoslavije. 
 
KK Partizan prvak Jugoslavije 2004 godine 

 

2005. godine potpisuje za beogradski Atlas i pod vodstvom Luke Pavićevića  pravi zapazene rezultate 
u Kupu Jugoslavije i prvenstvu. U tom period igra i sa svojim kumom Kostom Perovićem. 
 



 

2005. godine se vraća se u OKK Beogard, gde   u fenomenalnoj sezoni pod vodstvom Dejana Mijatovića 
izmiče baraz za Jadransku ligu. U mozda i najboljoj sezoni  biva najbolji trojkas lige i 3 na listi MVP 
košarkaskog prvenstva. Prvi je strelac OKK Beograda te sezone sa 17,3 poena po utakmici.  

 

 



 

Posle sjajne sezone potpisuje za Crvenu Zvezdu na poziv Dragana Sakote. U zvezdi ostaje naredne tri 
sezone, uz saradnju sa Stevanom Karadžićem, Milanom Skobaljem, a u poslednoj sezoni i sa 
legendranim Svetislavom Karijem Pešićem koji ga postavljha i za kaptena Košarkaskog kluba Crvena 
Zvezda u toj sezoni. 
 
KK Crvena Zvezda 2006-2007 

 

 

 

 

 

 

 



 

2010. godine potpisuje za poljski AZS Kosalin i posle decenije igranja za beogradske velikane odlazi u 

inostranstvo. Sa AZS Kosalinom osvaja Kup Poljske. 2011. godine potpisuje za APOEL iz Nikozije i 

osvaja sa njima Super kup Kipra.  

2012. godine se vraća u OKK Beograd kod trenera Marka Ičelića, gde  igra  4. sezonu za beogradski 

klub. U OKK Beogradu je odigrao 100 prvoligaskih utakmica i postigao 1.150 poena (11,5 poena po 

utakmici) 

Ista godina mu je dragocena i na ličnom planu jer postaje ponosni tata ćerke Iskre i takođe stiče 
univirzitetsku diplomu. 

Zatim se seli u Rumuniji i naredne 2 sezone igra za Krajovu i Pitesti sa kojima kao kapiten belezi 
zapazene rezultate u nacionalnom prvenstvu. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Posle Rumunije 2016. potpisuje za grčki Koroivos. U tom timu nastupa sa zetom Aleksandrom 
Ćapinom. 
 
2017. godine se vraća u Rumuniju i kao kapiten nastupa za Timbu Temisvar. 

2018. godine se seli u Kumanovo za koje nastupa dve sezone kao kapiten ekipe. 
 
Danas, posle 25 godina karijere, Kovač pristupa košarci sa jednakom strašću i puno iskustva, svestan 

da svako bira svoj životni put, tokom kojeg je u prilici da nauči o životu, o ljudima, o odnosima i o veri 

u sebe, druge i u Boga. Oseća veliku zahvalnosti prema svima koje je sreo i upoznao, jer je oduvek bio 

uveren, da se od svakog čoveke može nešto naučiti.  

 
 
 



 
 

 

Posebnu zahvalnost oseća prema prilikama koje su mu se pružile i svakog dana pružaju u sportu i svim 

drugim aspektima života i sa velikom radošću svoj rad posvećuje košarci kroz iznalazenje novih načina 

i metoda za bolje rezultate sportista u svim aspektima života i rada. 


